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Δίκλινο / Τρίκλινο Μονόκλινο Παιδί*

Πρόγραμμα Εκδρομής

1η Μέρα: Λάρνακα – Βαρσοβία
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Βαρσοβία. Άφιξη, παραλαβή και
μεταφορά στην παλιά πόλη, για προαιρετικό πρόγευμα. Συνεχίζουμε με την ξενάγηση της πόλης η Βαρσοβία είναι
μια φινετσάτη πόλη που εκτείνεται στις όχθες του ποταμού Βιστούλα και είναι γεμάτη αξιοθέατα και μνημεία. Θα
ξεκινήσουμε με το τεράστιο και καταπράσινο πάρκο Λαζιένκι που σχεδιάστηκε τον 17 ον αιώνα και περιλαμβάνει
λίμνες και υπέροχα κτήρια όπως το διάσημο Βασιλικό Ανάκτορο, Παλάτι στο Νερό καθώς και το μνημείο Σοπέν που
είναι αφιερωμένο στο μεγάλο Πολωνό μουσουργό. 
Συνεχίζουμε με το Μνημείο των Ηρώων του γκέτο της Βαρσοβίας, που ήταν το μεγαλύτερο κατά την διάρκεια του Β’
Παγκοσμίου πολέμου και το μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το Παλάτι
Επιστήμης και Πολιτισμού και θα καταλήξουμε στην παλιά πόλη, όπου θα δούμε μεταξύ άλλων την κολώνα του
Σιγισμούνδου, το άγαλμα της γοργόνας και την κεντρική πλατεία που είναι περιτριγυρισμένη από πανέμορφα
πολύχρωμα κτήρια, καφέ και εστιατόρια και αποτελεί σημείο συνάντησης των ντόπιων. Τέλος θα επισκεφθούμε το
σπίτι όπου γεννήθηκε το 1867 η Μαρία Σκουοντόφσκα-Κιουρί, η πρώτη γυναίκα που της απονεμήθηκε δύο φορές
το βραβείο Νόμπελ (φυσική και Χημεία). Μεταφορά στο ξενοδοχείο παραλαβή δωματίων διανυκτέρευση.αι (κιάλια
και τηλεσκόπια). 

Περιλαμβάνονται οι είσοδοι στο Άουσβιτς και Μπίρκεναου, Εισιτήριο τελεφερίκ για το βουνό
Gubalowka στο Ζακοπάνε και το Εισιτήριο στη Βιέλιτσζκα συνολικής αξίας 65 ευρώ το άτομο.

Πανόραμα Πολωνίας
6 βράδια / 7 ημέρες
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ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

Αναχωρήσεις: 26/07, 02/08, 09/08, 16/08

Απευθείας πτήσεις των Πολωνικών Αερογραμμών: Διανυκτερεύσεις: 
Βαρσοβία: 2 , Βρότσλαβ: 1, Κρακοβία: 3 

Διαδρομή:
Βαρσοβία - Βρότσλαβ - Άουσβιτς - Κρακοβία -
Ζακοπάνε - Βιελίτσκα -ΤσεστόχοβαΤιμές ανά άτομο

LO174    Λάρνακα – Βαρσοβία    03:55 – 06:30

LO173    Βαρσοβία - Λάρνακα     22:30 – 02:55 + 1 (Επόμενη μέρα)

*Παιδί μέχρι 12 που μοιράζεται το δωμάτιο με δύο ενήλικες



Ελεύθερος χρόνος για να κάνετε τις βόλτες σας στη μοναδική πόλη και να δοκιμάσετε ντόπιες σπεσιαλιτέ όπως τα
πολωνέζικα pierogi(ντόπια χειροποίητα ζυμαρικά με γέμιση από κρέας, τυρί ή μανιτάρια.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Βρότσλαβ - Άουσβιτς - Κρακοβία
Πρόγευμα και αναχωρούμε με τις αποσκευές μας με προορισμό μας την Κρακοβία, 
που αποτελεί πόλο έλξης για εκατομμύρια τουρίστες. Καθοδόν Θα κάνουμε σταθμό 
για να επισκεφθούμε το Άουσβιτς, που ήταν ένα σύμπλεγμα ναζιστικών στρατοπέδων 
συγκέντρωσης στην κατεχομένη Πολωνία κατά τον Β’ Παγκόσμιο πόλεμο, όπου 
σκοτώθηκαν πάνω από 1,1 εκατομμύρια άνθρωποι κυρίως Εβραίοι. Θα δούμε το 
Άουσβιτς – Μπιρκενάου που λειτουργεί ως κρατικό μουσείο και μνημείο όπου 
εκτίθενται προσωπικά αντικείμενα των θυμάτων. Η πύλη εισόδου με την επιγραφή 
Arbeit macht frei (η εργασία απελευθερώνει είναι ένα τρομακτικό σύμβολο εποχής. Συνεχίζουμε για την Κρακοβία.
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, για το βράδυ προτείνουμε να κάνετε μία ρομαντική βόλτα με άμαξα στα
δρομάκια της παλιάς πόλης.
Διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Βαρσοβία – Βρότσλαβ
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το Βρότσλαβ, τη (Βενετία του Βορρά), μία
πόλη με εντυπωσιακά κτίρια και γέφυρες που εντυπωσιάζει και τον πιο απαιτητικό
επισκέπτη. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα έχουμε
ξενάγηση στο Βρότσλαβ, που είναι απλά ακαταμάχητο. Γοτθικά κτίρια, πολύχρωμα
σπίτια, παραμυθένια σοκάκια, κομψά αρχοντικά και η ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και
μεσαιωνική ατμόσφαιρα, σε κάνουν να νοιώθεις ότι γύρισες τον χρόνο πίσω. Οι
διάσημοι νάνοι-προστάτες της πόλης, βρίσκονται κυριολεκτικά παντού ως
παιχνιδιάρικα αγαλματίδια, καθώς σύμφωνα με το μύθο έδιωξαν τους
καλικάντζαρους που ταλαιπωρούσαν τους ντόπιους και έκτοτε δεν έφυγαν ποτέ,
αλλά έμειναν για να προστατεύουν την πόλη από κάθε κακό. Θα δούμε μεταξύ
άλλων την κεντρική πλατεία Ρίνεκ με τα πολύχρωμα κτίρια, τον Καθεδρικό Ναό, το
Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο καθώς και το νησί Πιάσεκ στον ποταμό Όντερ. Θα
θαυμάσουμε επίσης την γέφυρα Most Grun-waldzki, που αποτελεί σύμβολο της
πόλης και είναι πραγματικά εντυπωσιακή.

4η Μέρα: Κρακοβία
Πρόγευμα και ξενάγηση της πανέμορφης πόλης της Κρακοβίας. Θα ξεκινήσουμε από την κεντρική πλατεία, Ρύνεκ
Γκλόβνυ, που είναι μία από τις μεγαλύτερες στην Ευρώπη, για να δούμε την παλιά αγορά υφασμάτων και τη
διάσημη εκκλησία της Παναγίας και τον πύργο της εκκλησίας και να ακούσουμε το ξακουστό σήμα της σάλπιγγας,
το Μπαρμπάκαν , την οδό Φλοριάνσκα και το παλαιότερο κτίριο Collegium Maius του Πανεπιστημίου της Κρακοβίας
που ιδρύθηκε το 1364. Θα περάσουμε την Βασιλική οδό της Πολωνίας για να δούμε το κάστρο Βαβέλ, ένα
αρχιτεκτονικό αριστούργημα που έχει γίνει μάρτυρας αιώνων Πολωνικής ιστορίας και τον Καθεδρικό Ναό. προς τη
Βαβέλ για να δούμε το Κάστρο και τον Καθεδρικό Ναό. Το υπόλοιπο της μέρας στη διάθεση σας για βόλτες, ή να
επισκεφθείτε τα Ιαματικά Λουτρά Chocholow για να απολαύσετε ένα από τα οκτώ υδρομασάζ με ιαματικά νερά.
Διανυκτέρευση.
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Καθοδόν θα επισκεφθούμε τα μοναδικά αλατωρυχεία της Βιελίτσκα. Από τα παλαιότερα 
στον κόσμο έχουν μετατραπεί σε μουσείο και σε ένα υπέροχο έργο τέχνης και από το 
1978 έχουν ενταχθεί στη λίστα των Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. 
Θα θαυμάσουμε τα γλυπτά από το αλάτι αλλά και την υπέροχη εκκλησία η οποία έχει 
λαξευτεί εξ’ ολοκλήρου από τους ίδιους αλατωρύχους. Ένα μέρος μοναδικό στον
κόσμο, που σίγουρα δεν έχετε ξαναδεί. Συνεχίζουμε όπου θα επισκεφθούμε την ιερή
πόλη – θρησκευτικό κέντρο της Πολωνίας, στο μοναστήρι της Γιάσνα Γκόρα ή αλλιώς
Λαμπρό Όρος που βρίσκεται στην πόλη. Εκεί θα επισκεφθούμε το παρεκκλήσι της
μονής και θα θαυμάσουμε την Μαύρη Μαντόνα. Ο πίνακας της Μαύρης Παναγίας της
Τσεστόχοβα είναι το μεγαλύτερο θρησκευτικό κειμήλιο της Ρωμαιοκαθολικής
Πολωνίας, πρόκειται για μια πολύ παλιά Βυζαντινή εικόνα της Παναγίας, η οποία λόγω
της παλαιότητας της έχει μαύρο χρώμα, από το οποίο και πήρε το όνομα της.
Συνεχίζουμε για την Βαρσοβία, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ στη
διάθεση σας.

7η Μέρα: Βαρσοβία – Πολυκατάστημα - Λάρνακα
Πρόγευμα, ετοιμασία αποσκευών και αναχώρηση από το ξενοδοχείο με το λεωφορείο
μας, για την παλιά πόλη όπου θα έχετε χρόνο στην διάθεση σας μέχρι τις 3 το
απόγευμα, για βόλτες και προαιρετικό φαγητό. Στην συνέχεια θα σας μεταφέρουμε στο
πιο γνωστό πολυκατάστημα (outlet) με πολλές σύγχρονες φίρμες σε χαμηλές τιμές για
ψώνια. Μεταφορά για το αεροδρόμιο της Βαρσοβίας για να πάρουμε την πτήση της
επιστροφής μας στην Λάρνακα. Άφιξη στην Λάρνακα φανερά γοητευμένοι από μία χώρα
με υπέροχη αρχιτεκτονική, όμορφα τοπία αλλά και πλούσια ιστορία!!!

5η Μέρα: Κρακοβία - Ζακοπάνε
Πρόγευμα και θα αναχωρήσουμε για την χειμερινή πρωτεύουσα της Πολωνίας το
Ζακοπάνε, ένα από τα πιο γοητευτικά και πανέμορφα μέρη της Πολωνίας. Θα
ξεναγηθούμε στο καταπράσινο Ζακοπάνε, ανάμεσα στα γραφικά δρομάκια της πόλης με
τα πολλά εστιατόρια, καφέ και καταστήματα. Στη συνέχεια σας περιμένει μια
συναρπαστική εμπειρία, όπου με τελεφερίκ θα ανεβείτε στην κορυφή του βουνού
Gubalowka, για να θαυμάσετε τη θέα και να κάνετε τη βόλτα σας ανάμεσα στα τοπικά
μαγαζάκια με αναμνηστικά καθώς και περίτεχνα ξυλόγλυπτα αντικείμενα. Μπορείτε
επίσης να δοκιμάσετε τοπικές λιχουδιές , καθώς και τα μοσχομυρισμένα κρέατα που
ψήνονται στα ξύλα.
Επιστροφή στην Κρακοβία & Διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Κρακοβία – Βιελίτσκα – Τσεστόχοβα - Βαρσοβία
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε με τις αποσκευές μας με προορισμό μας την Βαρσοβία. 
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Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Βαρσοβία -Λάρνακα.
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
Αποσκευή 23 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
1 βράδυ διαμονή στο Βρότσλαβ σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα
2 βράδια διαμονή στην Βαρσοβία σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα
3 βράδια διαμονή στην Κρακοβία σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα
Τοπικός έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός.
Τοπικοί ξεναγοί όπου χρειάζονται
Εισιτήριο εισόδου στο Άουσβιτς και Μπίρκεναου
Εισιτήριο εισόδου στη Βιελίτσκα
Εισιτήριο τελεφερίκ για το βουνό Gubalowka στο Ζακοπάνε
Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:
Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα.
Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων όπου δεν αναφέρονται στα περιλαμβάνονται
Φαγητό στο αεροπλάνο
Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική
Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Όροι και προϋποθέσεις:
Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με αντίθετη ροή, χωρίς όμως να παραλειφθεί καμία υπηρεσία.
Οι τιμές των ταξιδιωτικών πακέτων δεν αλλάζουν κατά την ώρα της κράτησης τους.
Με την κράτηση των ταξιδιωτικών πακέτων δίνετε προκαταβολή 35% της αξίας των πακέτων.
Υπάρχει δυνατότητα ακύρωσης των ταξιδιωτικών πακέτων βάσει των όρων και κανονισμών.

Όροι και Πολιτική Ακύρωσης
Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 60 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού €100 για λειτουργικά έξοδα.
Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 59 και 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας του ταξιδιού.
Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας του ταξιδιού.
Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδιού.
Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show), παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδιού.
Για τα μέσα ολικής ναύλωσης (charter) κρουαζιέρες και παρεμφερείς εκδηλώσεις όπως τα ακυρωτικά φθάνουν
μέχρι 100% της αξίας τους ασχέτως της ημερομηνίας γνωστοποίησης της ακύρωσης.
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